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Α. ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ

Καταγράφονται συνοπτικά τα χαρακτηριστικά και οι ιδιαιτερότητες της σχολικής μονάδας, που κρίνονται
σημαντικά για την αποτύπωση της εικόνας του σχολείου

 

 

Το 8ο Νηπιαγωγείο βρίσκεται στη πόλη του  Αιγίου  του Νομού Αχαΐας .Ανήκει στη περιφερειακή ενότητα
Δυτικής Ελλάδας  και βρίσκεται επί της οδού Ρόδων 13, στη περιοχή Σταφιδαλώνων.  Κατά το σχολικό έτος 2020-
21 λειτουργεί  ως 2θέσιο, με 2 υποχρεωτικά πρωινά τμήματα και ένα προαιρετικό ολοήμερο τμήμα και
εγγεγραμμένους συνολικά 27 μαθητές/μαθήτριες (12 στο ολοήμερο). Στο Νηπιαγωγείο υπηρετούν 2 μόνιμοι
εκπαιδευτικοί και 1 εκπαιδευτικός με απόσπαση και η μία εκ των δύο μονίμων εκπαιδευτικών εκτελεί και χρέη
Προϊσταμένης. Το Νηπιαγωγείο στεγάζεται στο ισόγειο ενός διώροφου κτιρίου  το οποίο κατασκευάστηκε το
1993 και συστεγάζεται  με το 7ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου. Χρησιμοποιεί δύο αίθουσες από το κτίριο και τις δύο
τις  χρησιμοποιεί για αίθουσες διδασκαλίας. Η μία αίθουσα είναι 48 τ.μ.   και η δεύτερη είναι εξαιρετικά μικρή
,μόλις 20 τ.μ. Η μεγάλη αίθουσα  έχει  επαρκή παιδαγωγικό υλικό  ενώ η δεύτερη δεν έχει χώρο ώστε να μπορούν
να οργανωθούν γωνιές  .Και  οι δύο αίθουσες έχουν σύνδεση στο διαδίκτυο. Υπάρχει επίσης 1 γραφείο
εκπαιδευτικών (20τ.μ.) και 1 WC  (2 τ.μ.)για τους εκπαιδευτικούς και ένα WC  για τους μαθητές με 2 μικρές
παιδικές τουαλέτες και 3 νιπτήρες (6τ.μ.). Υπάρχει αίθουσα πολλαπλών χρήσεων  που χρησιμοποιείται  και από
τις δύο συστεγαζόμενες  σχολικές μονάδες ως αίθουσα εκδηλώσεων .Το Νηπιαγωγείο δεν διαθέτει εσωτερικό
χώρο διαλείμματος, όταν ο καιρός δεν είναι καλός. Ο χώρος της αυλής  χρησιμοποιείται  επίσης και από τις δύο
 σχολικές μονάδες.

Κατά τη λειτουργία του Νηπιαγωγείου το Σχ. Έτος 2020-21 εφαρμόστηκαν όλα τα μέτρα αποφυγής διάδοσης του
κορονοϊού COVID-19 ακολουθώντας τις οδηγίες των εισηγήσεων της Εθνικής Επιτροπής προστασίας Δημόσιας
Υγείας έναντι του κορονοϊού COVID-19, όπως αυτές επικαιροποιούνταν και εξειδικεύονταν με τις σχετικές
οδηγίες του Εθνικού Οργανισμού Δημόσιας Υγείας (ΕΟΔΥ).Ο Σύλλογος Διδασκόντων συζητούσε και αποφάσιζε
για όλα τα μέτρα που ήταν αναγκαία όσον αφορά στη λειτουργία του Νηπιαγωγείου στις συνθήκες της
πανδημίας, με σταθερό γνώμονα την υγειονομική ασφάλεια των μαθητών και των εκπαιδευτικών και την
εφαρμογή των υγειονομικών πρωτοκόλλων.

Λόγω των έκτακτων υγειονομικών μέτρων δεν υπήρξε η δυνατότητα για υλοποίηση των δράσεων και
εκπαιδευτικών επισκέψεων που είχαμε προγραμματίσει . Κατά το σχολικό έτος 2020-2021 το εκπαιδευτικό
προσωπικό κατέβαλε το μέγιστο  των δυνατοτήτων του για να μπορέσει να ανταποκριθεί στις δύσκολες
υγειονομικές συνθήκες   καθώς στις νέες εκπαιδευτικές διαδικασίες (διδασκαλία μέσω της πλατφόρμας Webex).

Κρίνεται απαραίτητη η εύρεση λύσης για τη  δεύτερη αίθουσα διδασκαλίας που είναι  μικρή και δεν επιτρέπει την
άνετη δράση μαθητών -εκπαιδευτικών. Ο χώρος  της αυλής  είναι μεν αρκετά μεγάλος,   αλλά  δεν  είναι
εξοπλισμένος με παιχνίδια ώστε να καλλιεργεί τη δημιουργικότητα και φαντασία των μαθητών και  τέλος  καλό
θα ήταν να οριοθετηθεί   μέρος του προαύλιου  ώστε  να χρησιμοποιείται αποκλειστικά από το Νηπιαγωγείο....

 



Β. ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΑΠΟΤΙΜΗΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ ΤΟΥ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Θετικά σημεία

Η άριστη συνεργασία  των εκπαιδευτικών, επιτεύχθηκαν σε  ικανοποιητικό βαθμό οι μαθησιακοί στόχοι ,
εφαρμόστηκαν πρακτικές διδασκαλίας ενισχύοντας ιδιαίτερα τις ψηφιακές δεξιότητες των μαθητών/τριών αλλά
και των εκπαιδευτικών,  υπήρξε συστηματική παρακολούθηση των μαθημάτων διδασκαλίας από τους
μαθητές/τριες και τέλος παρά το σύντομο διάστημα  της δια ζώσης εκπαίδευσης κατέστη δυνατή η ανάπτυξη
δεσμών συνεργασίας των μαθητών και των εκπαιδευτικών....

Σημεία προς βελτίωση

Η δημιουργία και ανάπτυξη ιστοσελίδας του Νηπιαγωγείου και κατά συνέπεια η οργάνωση και υποστήριξη της
συνεργασίας και επικοινωνίας μεταξύ σχολείου και γονέων μέσω της ιστοσελίδας, διάχυση των δράσεων και
προβολή του έργου του σχολείου στην τοπική κοινωνία.

Διοικητική λειτουργία

Θετικά σημεία

 Η ασφαλής λειτουργία του σχολείου εν μέσω πανδημίας ,η  εφαρμογή του Σχολικού κανονισμού και η
αξιοποίηση  της  κάθε δυνατής ικανότητας και διάθεσης του εκπαιδευτικού προσωπικού σε κλίμα συνεργασίας
και ελευθερίας. ...

Σημεία προς βελτίωση

Δημιουργία ιστοσελίδας.

Άνοιγμα στην κοινωνία .

Συνεργασία με  διάφορους φορείς. Ενίσχυση της υλικοτεχνικής υποδομής  του σχολείου μας....

 

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Θετικά σημεία

Η έμπρακτη διάθεση των εκπαιδευτικών να ανταποκριθούν στα νέα δεδομένα  που αφορούσαν τόσο   στη
λειτουργία του Νηπιαγωγείου όσο και στο νέο, ψηφιακό πλέον , τρόπο διδασκαλίας.Κατάφερε να μάθει και να
λειτουργήσει τη ψηφιακή πλατφόρμα  Webex σε σύντομο χρονικό διάστημα και σε πραγματικές συνθήκες και
επιτυγχάνοντας σε ικανοποιητικό βάθμό τους μαθησιακούς στόχους που είχε αρχικά θέσει.



Σημεία προς βελτίωση

Συμμετοχή  του Νηπιαγωγείου μας σε ευρωπαϊκά και εθνικά προγράμματα


